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Kategorija: TOALETNA VODA

Acqua di Parma Blu
Mediterraneo Chinotto
di Liguria - 150ml
Šifra proizvoda: PP-5
Cena: 250 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte  tajnu  savršene  ravnoteže  i  sofisticiranosti  koju  nudi  Acqua  di  Parma  Blu  Mediterraneo
Chinotto di Liguria. Ovaj izuzetan parfem vas vodi na putovanje u srcu Ligurije, gdje sunce miluje
kristalno čisto more,  a  osvježavajući  povjetarac nosi  bogatstvo mirisa koji  bude sva čula.  Sa
zapreminom od impresivnih 150ml, ovaj uniseks parfem je savršen spoj tradicije i modernosti,
dizajniran da osvaja na prvi miris.

Predstavljajući se kao remek-djelo iz cvjetne chypre mirisne grupe, Blu Mediterraneo Chinotto di
Liguria uvodi vas u svijet gdje se gornje note mandarine pomiješane sa intrigantnim chinottom
stapaju  u  nezaboravan  uvod.  Ova  osvježavajuća  kombinacija  predstavlja  poziv  na  putovanje
prepuno života i radosti koji vas očekuje u svakoj kapljici ovog parfema.

Srce parfema krije dragocenosti Mediterana. Jasmin, geranium, kardamon, i ruzmarin su pažljivo
odabrani kako bi vas priveli čarobnom srednjem sloju koji odiše elegancijom i kompleksnošću. Ovaj
buket  aromatičnih  blaga  doprinosi  jedinstvenom  karakteru  parfema  i  obećava  iskustvo  koje
nadilazi obično.

Završni akordi ovog parfema, bazne note pačulija i mošusa, uvode senzualnu dubinu i trajnost. Oni
zaokružuju ovu mirisnu pustolovinu dajući joj toplinu i trajnu prisutnost koja vas prati tokom cijelog
dana.

Acqua di Parma Blu Mediterraneo Chinotto di Liguria nije samo parfem; to je doživljaj koji prenosi
duh slobode, ljepotu prirode i nedodirljivu eleganciju. Njegova velikodušna zapremina od 150ml
znači  da  ćete  imati  dovoljno  ovog  čarobnog  eliksira  da  vaš  svakodnevni  život  ispunite
nezaboravnim trenucima, bilo da je to poseban događaj ili jednostavna želja za osjećajem luksuza u
vašoj svakodnevici.

Zamislite moć da svakim prskanjem oživite sjećanja na nezaboravno mediteransko sunce, miris
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morske  soli  na  koži,  osjećaj  slobode i  beskrajne  ljetnje  noći  provedene pod zvijezdama.  Blu
Mediterraneo Chinotto di Liguria nije samo parfem – to je ključ koji otključava svijet u kojem svaki
trenutak postaje uspomena vredna čuvanja.

Dozvolite sebi taj luksuz i osjetite kako vam ovaj parfem umilno šapuće priče o beskrajnoj ljepoti i
sofisticiranosti. Uronite u essence Acqua di Parma Blu Mediterraneo Chinotto di Liguria – gdje svaki
miris govori priču, a svaka kap vas vodi korak bliže neodoljivoj požudi za životom.

Očarajte sebe i svijet oko sebe izborom koji osvaja na prvi miris, zauvijek promijenivši način na koji
doživljavate svaki svoj dan. Acqua di Parma Blu Mediterraneo Chinotto di Liguria – gdje se susreću
tradicija, savršenstvo i neodoljiva privlačnost.

Specifikacije
Šifra proizvoda PP-5

Gornje note mandarina, chinotto

Srednje note jasmin, geranium, kardamon, ruzmarin

Bazne note pačuli, mošus

Zapremina 150 ml

Mirisna grupa Cvjetni chypre

Pol Unisex
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